

# 中国东方歌舞团月底来烟

## 带来的环球风情音乐舞蹈晚会将在大剧院连演两场

本报记者 孔雨童 通讯员 郑璐 马晓斐

11月30日、12月1日,由中国东方演艺集团带来的《大型环球风情音乐舞蹈精品晚会》将在烟台大剧院连演两场。本场晚会由9部大型中外舞蹈及经典的中外歌曲荟萃而成,并凝聚了众多国家一级演员。在初冬时节,将为港城市民带来一场盛大的歌舞狂欢之夜。

### 上世纪80年代 东方歌舞团是流行的代名词

说到这次的演出团体中国东方演艺集团,观众可能并不熟悉,但提到它的前身——中国歌舞团和东方歌舞团,想必人们都不会陌生。特别是生于上世纪50、60年代的人们,更是对它有特殊的感情。在上个世纪80年代,“东方歌舞团”就是流行的代名词,由之推出的一批艺术家和歌曲,深深影响了那个年代人们的思想与生活。王昆、李谷一、刘秉义、郑绪岚、李玲玉、谷建

芬;《难忘今宵》、《大海啊故乡》、《牧羊曲》、《太阳岛上》……这一连串闪光的名字和歌曲,代表了一个时代的声音,也镌刻着人们记忆深处的过往岁月。

近50年来,东方歌舞团创作了大量脍炙人口的艺术精品,团员的足迹遍及全世界七十多个国家和地区。老一辈的“东方”艺术家们把我国传统民族民间歌舞艺术介绍给国内外观众,同时也将具有异域特色的歌舞艺术介绍给中国人民。在改革开放后,东方歌舞团更是星光璀璨,朱明瑛、成方圆、牟炫甫、崔美善等艺术家表演的极具时代特色的歌舞为人们带来一股清新之风,他们的名字伴随着东方歌舞

团传遍大江南北,受到国内外广大观众的热烈欢迎。

### 顶级创演团队 将带来中外经典歌舞表演

如果你想在一场演出中同时欣赏到印度舞蹈、非洲舞蹈、阿拉伯舞蹈、爱尔兰踢踏舞、朝鲜舞蹈、器乐演奏和男女声独唱,那必定不能错过这场晚会。本场晚会将为港城观众带来中国东方演艺集团的代表作品,如印度舞蹈《蒙格尼》、非洲舞蹈《达姆,达姆》、阿拉伯舞蹈《梦幻艳波》、爱尔兰踢踏《展开翅膀》、朝鲜舞蹈《铃铛》,以及《鼓舞东方》、《年年有余》等中外经典舞蹈。

这些舞蹈都打着时代的烙印,是当年的东方歌舞团出访亚非拉等国家的保留节目。而声乐、器乐部分则更是绚丽多彩,诸如《北国之春》、《大长今》、《阿拉木汗》、《草原上升起不落的太阳》、《古老的信天游》、《一个美丽的传说》、《赶圩归来阿里里》、《美丽的心情》、《打虎上山》、《爱我中华》、《天路》、《一路上有你》、《我爱你中国》等经典歌曲,都是历久弥新,深受人们喜爱的经典歌曲。

必须提到的是,该团拥有像陈维亚和何利山这样的国内顶级导演领衔的接近50人编导创作团队和王佑贵、卞留念、赵石军这样的音乐大家,还有国内水平最高数量最大的舞蹈歌唱表演团队,本次来烟的是有“中国第一灯”沙晓岚领军的最美的舞美团队,这些都是国内其他院团无法比拟的。

### 草根明星刘大成

#### 20日来烟演唱成名曲



本报11月8日讯(记者 毛旭松) 8日,记者从相关部门获悉,本月20日星光大道2010年度总冠军刘大成将来到烟台,在烟台汽车总站附近一羽绒服卖场演出。

自从获得了星光大道年度冠军,半年多的时间里,无论在表演还是口碑上刘大成都得到了各界的一致好评,走到哪里都是叫好声一片。作为和“大衣哥”朱之文一样的草根明星,刘大成也依然没有改变那憨厚朴实的个性,更没有明星和名人的架势。

据主办方介绍,刘大成此次来烟台将演唱《今夜无人入睡》等经典成名曲目。



## 这个冬天你家暖和吗?

——聚焦今冬城市供暖

问暖热线:

15106456961 15264520357

冷态调试已开始 管网设备检修正在有序进行

# 开发区12日正式供暖

本报11月8日讯(通讯员 赵毅 记者 孙淑玉) 近期气温持续走低,为保证市民能度过一个温暖的冬天,开发区热力公司将在12日正式供暖。目前冷态调试已经开始,管网设备检修也都在有序进行。市民可仔细观察自家供暖设施,发现问题尽早和供热公司联系。

8日上午,记者从开发区热力公司了解到,为保证12日的正常供暖工作,相关工作人员已经全部到岗,冷态调试工作正在有序进行。“冷运行主要通过设备联动试验来检验供暖设备是否存在故障,一旦发现问题可及时调整,以保证正常供暖后不会出现问题。”开发区热力公司生产技术部副部长告诉记者。

正式供暖以后,供暖设备一旦出现问题停止运行,将给居民用暖带来巨大不便,所以,设备的检查也格外重要。记者从开发区热力公司了解到,目前除冷态调试外,管网及设备的检查也正在有序的进行中。

“再就是注水试压的收尾工作,都是为正式供暖做准备。”曾部长告诉记者,11日早上设备正式启动,下午将与热源厂协调,离热源较近的住户家中12日上午将陆续有温度,大部分住户家中将在12日下午变暖。

那么正式供暖前的几天,市民应该注意哪些问题呢?开发区热力公司相关工作人员提示,目前大部分住户家中供暖管道内都已注水,市民注意不要随便乱开阀门,以免带来不必要的损



漫画:孙雪娇

失。此外,正式供暖前后,市民需认真观察暖气片是否有泄露的情况,一旦发现问题请及时与维修人员联系,以免耽误正常供暖。



1.开发区华电小区27号楼的何先生:开发区27—29号楼全体业主最关心今年冬天能不能供上暖气,从开发商那里得知,三栋楼的入网费已支付给热力部门,距供暖正式没多少天了,不知缴费的通知何时下发?

开发区热力公司回复:今年新增入网用户视新建热源建设进度情况而定,目前,暂缓办理缴费。

2.市民王女士:我所在的小区是高层住宅,共有19楼,想问下供暖人数不够时采取什么样的收费标准?

市热力公司回复:单元供热户数达不到70%规定要求的,可以双方协议供热,低于30%的不予供热。详情请咨询服务热线2998078。

3.上尧花园的孙女士:听说新小区将采取计量供暖,具体费用怎么算?

供热燃气管理处回复:计量供热实行两部制热价,包括基本热费和计量热费两部分。基本热费=基本热价(9.8元/平方米)×计费面积(平方米),计量热费=热量计价(36.08元/吉焦)×用热量(吉焦),其中计费面积为住宅的建筑面积。

4.华茂街刘先生:正式供暖后家里温度达标与否的标准到底是怎么样的?

供热燃气管理处回复:按照《城市居民住宅供用热合同》的约定,在供热期间,在室外温度不低于-6℃时,卧室、起居室(厅)、餐厅温度应不低于16℃,盥洗室、厕所、厨房温度应不低于12℃。

热表安装进入尾声 今冬肯定能顺利供暖

## 柏林春天供暖将采用计量收费

本报11月8日讯(记者 孙淑玉) 离正式供暖不到十天时间,柏林春天小区的缴费和试压通知却迟迟不见踪影,小区今冬究竟能不能正常供暖?7日,记者从华阳热电公司和开发商处了解到,目前小区内的热计量表安装已经进入尾声,验收合格后今冬柏林春天将采用计量收费。

“小区今年到底能不能供上暖,什么时候能有个准信?”近日,

家住柏林春天的宋先生拨打本报“问暖热线”时问道,自己是今年入住该小区的,眼见快正式供暖了,小区里却迟迟没有贴出供暖缴费通知,今冬能不能顺利供暖到,现在都没个确切的说法。

“如果是入住率不够,我们可以早点找邻居协商,每家多交点钱也行。”宋先生说,曾有邻居先后电话咨询物业和供热公司,但小区没贴供暖通知的原因

却一直没弄明白。

柏林春天今冬能不能顺利供暖?究竟什么影响了小区的缴费进度?“现在主要是热计量表没有安装,热表的质保费也没有交齐。”7日下午,记者从华阳热电公司了解到,柏林春天二期已达到供暖条件,只要热计量表安装完毕,经验收合格后今冬可正常供暖,小区也将采用计量收费方式,根据住户具体用热进行收费。

那热表的安装进度怎么样了?记者电话联系了小区物业,一位工作人员向记者保证,达到供暖比例的单元肯定能顺利供暖。随后记者从开发商处了解到,目前小区的计量表安装已经进入尾声。“质保金正在和供热公司联系,这两天就去办。”开发商处一位孙姓人员告诉记者,柏林春天二期今冬肯定能顺利供暖,请住户耐心等待相关通知即可。